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VERKORT ADVIES (AA19.068) van de Codecommissie op verzoek van [mevrouw Y]
namens [X] (hierna: verzoekster), op de voet van artikel 59 van het Reglement van de
Codecommissie en de Commissie van Beroep van de Stichting Code
Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de Codecommissie.

De Codecommissie heeft kennis genomen van de per e-mail toegezonden adviesaanvraag
van verzoekster van 17 november 2019 met bijbehorende stukken en van de bij e-mail van
20 december 2019 verstrekte nadere informatie betreffende de aangevraagde accreditatie.

1. De aanvraag

Op [twee dagen in 2020] vindt te Londen, Verenigd Koninkrijk, een congres plaats getiteld
[Z]. Dit congres wordt georganiseerd door [instelling A] in het [ziekenhuis B] te Londen ten
behoeve van [artsen C] uit verschillende Europese landen. Blijkens het aanvraagformulier
Zijn de leerdoelen: “to deliver expert level training on imaging to European colleagues; to
review the various imaging modalities commonly used in [ziekte D], to review case based
examples from various [conditions E] to understand the utility of the various imaging
modalities, and to showcase the [ziekenhuis B] [team F] and share expertise”.

Accreditatie is aangevraagd bij [wetenschappelijke vereniging G]. Accreditatie is inmiddels
ook verleend. Het aantal toegekende accreditatiepunten is 10.

Voor de samenkomst in februari 2020 worden 30 deelnemers verwacht uit verschillende
Europese landen, onder wie vier deelnemers uit Nederland.

Voor het congres zijn verschillende sprekers uitgenodigd. Beknopte CV'’s zijn bij de aanvraag
gevoegd.

Per Nederlandse deelnemer zijn de kosten voor reis, verblijf en inschrijving begroot op
€ 849,06. Daarvan neemt verzoekster de helft voor haar rekening. Overnacht wordt in hotel
The Hoxton Shoreditch. De samenkomst zelf vindt plaats in het [ziekenhuis B].

Verzoekster vraagt een en ander te toetsen aan de Gedragscode Geneesmiddelenreclame
(hierna: de Gedragscode).
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2. De beoordeling door de Commissie

De Codecommissie stelt vast dat verzoekster eerder soortgelijke verzoeken heeft ingediend
waarop de Commissie steeds een (voorwaardelijk) positief advies heeft uitgebracht. De
Commissie verwijst in dit verband naar de adviezen met nummers A15.101, A17.052 en
A18.021. Voor zover het advies voorwaardelijk was, betrof dit steeds de nog niet verleende
accreditatie. De Codecommissie verwijst naar de hiervoor genoemde adviezen en neemt de
overwegingen daaruit over behoudens voor zover hierna anders zal worden overwogen. De
opzet, het programma en de doelgroep van de onderhavige samenkomst is vergelijkbaar met
die in de bedoelde adviezen.

Net als in 2015 het geval was, is reeds accreditatie voor de samenkomst verleend. Daarmee
is ook sprake van een bijeenkomst als bedoeld in artikel 6.4.5. de Gedragscode.

Net als in 2018 zullen de deelnemers wederom in het hotel The Hoxton Shoreditch
verblijven, waarvan de locatie nog altijd passend wordt geacht en de faciliteiten
ondergeschikt aan het hoofddoel van de bijeenkomst.

Opgemerkt wordt dat het aanbieden van een afsluitende lunch op 25 februari 2020 in dit
specifieke geval niet op bezwaren stuit, mede gelet op het daaraan voorafgaande
programma en de kosten die hiermee gemoeid zullen zijn (voor alle koffiepauzes en beide
lunches is in totaal een bedrag van GBP 43,33 per persoon begroot).

Volledigheidshalve wordt nog vermeld dat de deelnemende niet-beroepsbeoefenaren,
werkzaam bij verzoekster en/of sponsoren (uit de aanvraag blijkt niet hoeveel van hen
aanwezig zullen zijn), op grond van artikel 7.1.3 van de Gedragscode slechts in die
hoedanigheid bij de bijeenkomst aanwezig mogen zijn als zij als zodanig herkenbaar zijn,
bijvoorbeeld door het dragen van een badge.

Een en ander leidt tot de conclusie dat positief kan worden geadviseerd.

3. De kosten

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Amsterdam op 9 januari 2020 door mr. K.M. van Hassel, voorzitter.
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